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Carlos Roberto Becerra Sánchez                                             2º D-1
FC BARCELONA

El Fútbol Club Barcelona fue fundado el 29 de noviembre de 1899 por un grupo de doce aficionados al fútbol, convocados por el suizo Hans Gamper mediante un anuncio publicado en la revista Los Deportes el 22 de octubre del mismo año. Entre los doce fundadores del club había seis españoles, tres ingleses, dos suizos y un alemán. El nombre original escogido fue "Football Club Barcelona", en inglés, y se designó al inglés Walter Wild como primer presidente del club por ser la persona de más edad de entre las presentes.  A finales de su primera década consiguió sus primeros títulos, una Copa de España y una Copa de los Pirineos. 

Los años 1920 pasaron a la historia como la primera época dorada del club. Se pasó de 3.000 a 11.000 socios y, en 1922, se estrenó el primer gran estadio del club, el Camp de Les Corts, con capacidad para 30.000 espectadores. Fueron años en los que el club ganó cuatro Copas de España y, en 1929, la primera Liga española de la historia. También cabe anotar los incidentes acaecidos en 1925 cuando el gobierno de la dictadura de Primo de Rivera cerró el estadio de Les Corts durante seis meses y obligó a dimitir al presidente Hans Gamper a causa de los silbidos con los que la afición barcelonista recibió la interpretación de la Marcha Real en los prolegómenos de un encuentro. De esa década cabe destacar que el club avanzó en la línea de ampliar su carácter polideportivo, y creó las secciones de hockey hierba, baloncesto y rugby.

Masa social

Una de las principales características distintivas del F. C. Barcelona es su naturaleza jurídica: es uno de los cuatro únicos clubes profesionales de España (junto a Real Madrid, Athletic de Bilbao y CA Osasuna) que no es una Sociedad Anónima Deportiva (SAD), conservando desde sus orígenes su carácter de asociación deportiva sin ánimo de lucro, cuya propiedad recae en sus socios. En este sentido, el órgano supremo de gobierno de la entidad es la Asamblea y los socios eligen al presidente por sufragio universal directo.

En septiembre de 2009 el F.C. Barcelona registraba 170.000 socios, una cifra que le sitúa como el segundo club de fútbol con más asociados del mundo, por detrás del SL Benfica -con 1.000 afiliados más- y por delante del Manchester United. Así mismo, es también el club español con más abonados: 86.314 en agosto de 2009, por delante de los 70.000 del Real Madrid.

Peñas

El FC Barcelona es uno de los clubes con mayor actividad peñística del mundo; en enero de 2009 contaba con 1.054 peñas oficiales, repartidas por los cinco continentes.                     

Las primeras agrupaciones de hinchas barcelonistas se registraron en los años 1920 y 1930. Al no figurar en ningún registro, no existe constancia de cual fue la primera de estas peñas, si bien los historiadores suelen apuntar como tal a la Penya Esquerra, creada en 1923[24] en el Izquierda Bar, de la calle Aribau de Barcelona. La Mosca, All-i-oli, Colón, La Escombra, Continental o el Casal Barcelonista son otras de las peñas pioneras, junto con la Peña Sagi-Barba y la Peña Els Tres (homenaje a Piera, Sastre y Samitier), que son las primeras dedicadas a jugadores barcelonistas. Todas ellas desaparecieron durante la Guerra Civil Española.

La primera peña del F. C. Barcelona legalmente constituida llevaba el nombre del bar Solera, donde fue creada en 1944 bajo el impulso del ex jugador Josep Samitier, junto con los entonces jóvenes Antoni Ramallets, Mariano Martín, César Rodríguez y Gustavo Biosca, que posteriormente defenderían la camiseta del primer equipo azulgrana. La Peña Solera adquirió su impulso definitivo poco después, con la llegada de Nicolau Casaus, quien abrió varias delegaciones de la misma en otras localidades catalanas. En 1972, bajo la presidencia de Agustí Montal, tuvo lugar la primera Trobada Mundial de Penyes Barcelonistes, un encuentro que se ha celebrado anualmente desde 1977. En ese momento, el número de peñas rondaba las 150, cifra que sufrió un crecimiento exponencial durante los años 1980, superando el millar a finales de la década de 1990.

El himno oficial del F. C. Barcelona, denominado oficialmente Cant del Barça (en castellano, Canto del Barça) fue creado y estrenado en 1974, con motivo de los actos de celebración del 75 aniversario del club. La letra fue escrita por Jaume Picas y Josep María Espinàs, y la música fue compuesta por Manuel Valls i Gorina. Está íntegramente escrito en lengua catalana, y en la versión oficial está interpretada por la Coral Sant Jordi.                                                                      

En los últimos años ha sido interpretado por reconocidos cantantes como Joan Manuel Serrat, con motivo de diferentes actos como la conmemoración del centenario del club. Además, la directiva presidida por Joan Laporta ha incentivado que variados intérpretes y conjuntos musicales lo interpretaran en el estadio del Camp Nou, en los prolegómenos de los partidos de fútbol, versionándolo y adaptándolo a los más variados estilos musicales: pop, rock, rap, samba, rumba, entre otros.

Uno de los detalles que caracterizan al himno es la referencia al carácter abierto e integrador del club, que no diferencia la procedencia geográfica de los seguidores; como dice una de las estrofas, "tanto da de dónde venimos, si del sur o del norte, una bandera nos hermana".

El Escudo:

El escudo del Fútbol Club Barcelona tiene forma de "olla", dividida en tres cuarteles. En los dos superiores se reproduce la bandera de Barcelona, esto es, la Cruz de San Jorge y la señera catalana. En el cuartel inferior aparece un balón sobre los colores azul y grana del club. Entre los cuarteles superiores y el inferior se reproduce, en siglas, el nombre del club (FCB)        

Existen dos versiones sobre los orígenes del escudo del club. La primera versión cuenta que en el año 1900, un año después de la fundación del club, hubo una reunión para decidir el escudo (hasta entonces, el Barcelona había utilizado el escudo de la ciudad). Parece ser que no había acuerdo sobre la forma y el contenido del escudo y en un momento de la reunión el secretario, Luis d'Ossó, visiblemente enfadado, exclamó «esto es una olla», lo que dio la idea a Hans Gamper para proponer el escudo con forma de "olla".

La otra versión afirma que Gamper, de origen suizo, se basó en algunos escudos de equipos de su país para proponer la famosa "olla".
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Colores

Los colores distintivos del F. C. Barcelona son el azul y el grana. Existen diversas teorías sobre las causas que llevaron a los fundadores del club a escoger estos colores.

La versión más extendida señala que fue el propio Hans Gamper, fundador del club, quien decidió los colores. De hecho, está comprobado que en el primer partido de fútbol que Gamper disputó en la ciudad de Barcelona antes de la fundación del club, ya vistió estos colores. Siempre se ha afirmado que Gamper escogió estos colores por ser los que identificaban al F. C. Basilea, equipo suizo en el que se cree que Gamper había jugado antes de llegar a Barcelona. También se especula con la posibilidad que Gamper escogiera estos colores por ser los del escudo del cantón suizo de Tesino, aunque la única relación de Gamper con ese cantón era que allí residía su hermana Rosa.

Otra versión indica que los colores fueron propuestos por Otto Maier, uno de los fundadores del club, en honor a los colores del escudo de la población alemana de Heidenheim, su localidad natal.

Estadio

 El estadio del F. C. Barcelona es el Camp Nou, propiedad del propio club. Inaugurado en 1957, tiene una capacidad de 98.772 espectadores, todos sentados. Es uno de los cuatro estadios de España catalogado como "Estadio Cinco Estrellas" por la UEFA, lo que lo habilita para acoger finales de la Liga de Campeones, Supercopa de Europa y Copa de la UEFA, como ha sucedido en 15 ocasiones. Se encuentra en el barrio de Les Corts de Barcelona, junto a otras instalaciones del club, como el Mini Estadi (estadio del Barcelona B) y el Palau Blaugrana, cancha del equipo de baloncesto. En las instalaciones del Camp Nou se encuentra el Museo del F. C. Barcelona, el museo más visitado de Cataluña.

Con anterioridad al Camp Nou, el F. C. Barcelona tuvo dos estadios. Entre 1909 y 1922 jugaba en un campo de la calle Industria de Barcelona, vulgarmente llamado "La Escopidora". Entre 1922 y 1957 disputó sus partidos en el Campo de Les Corts, inaugurado para acoger a 30.000 espectadores, y que llegó a tener una capacidad de 60.000 personas. Una de las versiones acerca de la etimología de la palabra "culés" procede de este estadio, pues las gradas permitían ver desde fuera del recinto las posaderas de los aficionados.

A  partir del año 2003 con la entrada del ultimo presidente Joan Laporta el Club ha venido reformándose ya que había tenido muchos años sin conseguir títulos, entonces desde el año mencionado el club a empezado una revolución total gracias a todas las contrataciones que ha realizado acertadamente desde su llegada en 2003 comenzo con la contratación del Director Tecnico Frank Rijkaard que milito la mayor parte de su carrera futbolística en el AC Milan de Italia, y ahora como entrenador comenzó su carrera con la Selección Holandesa donde no le fue muy bien ya que no logro clasificarlos a la copa de europa del 2000 , después estuvo dirijiendo al Feyenoord donde estuvo poco tiempo con grandes logros y fue por eso que hicieron el fichaje  de Frank Rijkaard en una apuesta por volver a los primeros puestos.

Desde entonces el FC Barcelona ha crecido en todos los aspectos futbolístico, mediatico, económico y en fans alrededor del mundo gracias a todos los títulos conseguidos desde el año 2005 con la plantilla base que se formo desde ese entonces donde los jugadores como Xavi 

Hernandez, Carles Puyol, Andres Iniesta, Victor Valdes, Lionel Messi y Muchos canteranos han sido los jugadores insignia de un barsa plagado de estrellas como han sido Ronaldinho Gaucho, Deco, Samuel Eto’o, Rivaldo, Gio, Larsson, y muchos mas se lograron 2 campeonatos y 1 copa de europa en una mitica final en el estadio ST Denis ganándole 2-1 al Arsenal de Inglaterra.

Con este crecimiento el barsa llego a un tope donde no gano nada durante 2 años mas no al fin de una era, hasta la destitución de Rijkaard y la llegada de Josep Guardiola al banquillo el Barcelona  tuvo en el año 2009 la mejor temporada de la Historia del Futbol y que el mundo jamás haya podido soñar . Con la misma platilla base aun vigente y nuevos talentos algunos ya consagrados como Lionel Messi, Thierry Henry, Dani Alves  y Abidal aunados a una cantera llena de grandes talentos como Bojan Krkic, Pedro, Busquets, Muniesa, Gerard Pique (que estuvo una temporada entera en el Man U) se formo un Barcelona Historico que fue capaz de conseguir ganar la competición oficial que se le ponía enfrente , 6 en total en el transcurso de un año y medio futbolístico .

6 fueron la copas conseguidas por este equipo y su ahora Legendario entrenador Pep Guardiola:  LA LIGA DE ESPAÑA, COPA DEL REY, CHAMPIONS LEAGUE, SUPER COPA DE ESPAÑA, SUPER COPA DE EUROPA y la por primera ves conseguida COPA MUNDIAL DE CLUBES.

Con este palmares conseguido en tan solo 1 año el Barcelona paso a ser uno de los equipos mas ganadores e históricos del mundo sumándolo a su extenso palmares en sus vitrinas.          Ningun equipo en la historia del futbol ha conseguido lo que este Barcelona del 2009.
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